

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе ПАНЧИНА Сергея Андреевича над диссертацией
«Совершенствование системы управления АПК на региональном и районном
(муниципальном) уровнях», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Панчин Сергей Андреевич зарекомендовал себя как вдумчивый, опытный исследователь, который на протяжении более чем 5 лет занимается весьма сложной научной проблемой государственного и муниципального управления АПК.

Общий стаж работы Панчина С.А. – 9 лет, с 2009 года является соискателем ученой степени кандидата экономических наук на кафедре «Менеджмента и маркетинга» Тверской государственной сельскохозяйственной академии.

Основные положения и результаты изложенного в диссертации исследования нашли отражение в 12 научных работах общим объемом 3,93 печ. л., в том числе авторский вклад – 3,35 печ. л. Панчиным С.А. опубликовано 4 статьи в журналах из Перечня ведущих рецензируемых научных журналов и изданий.

Выбор темы исследования является логичным и своевременным.

Цель исследования – разработать теоретические положения и методические рекомендации по совершенствованию системы управления АПК на региональном и районном (муниципальном) уровнях применительно к регионам ЦФО России – согласуется с анализируемыми проблемами теории и практики, логично детализируется в поставленных задачах. Широкий спектр вопросов формирования и функционирования системы управления АПК характеризует исследование как комплексное и системное.

Достоверность научных выводов и обоснованность предложений подтверждена репрезентативным объемом использованного в диссертации информационного материала, научной обоснованностью применяемых методов исследования, положительными результатами внедрения предложенных методик и рекомендаций в департаментах и отделах управления сельского хозяйства районов Тверской области.

Высокий теоретический уровень основных положений диссертации, предлагаемых в ней обобщений, методических разработок, выводов и рекомендаций позволяет утверждать, что автор внес существенных вклад в исследование актуальной проблемы.

Для круга научных работников и специалистов, занимающихся проблемами управления АПК, методические подходы и практические рекомендации, предложенные в диссертации, во многих аспектах являются новыми, заслуживающими изучения и использования. Высокий уровень адаптации теоретических и методических положений к потребностям

регионального сельского хозяйства придали исследованию высокую практическую значимость.

Выводы и предложения, изложенные в диссертационной работе, соответствуют содержанию исследования и в достаточной степени отражают ее основные аспекты.

Оценивая диссертационную работу в целом, следует сделать вывод о том, что она является самостоятельным и законченным научным исследованием. По своей актуальности, научной новизне, теоретическому уровню и практической значимости отвечает требованиям ВАК Министерства образования и науки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Панчин Сергей Андреевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Доктор экономических наук,
доцент,

Глебова А.Г.



профессор кафедры «Менеджмента и маркетинга»
ФГБОУ ВПО «Тверская государственная
сельскохозяйственная академия»,
170004, г. Тверь, пгт. Сахарово,
ул. Василевского, д. 7, корп. 5
тел.: (4822) 53-16-83, e-mail: ikc_tutg@mail.ru

Подпись заверяю:

Отдел кадров

ФГБОУ ВПО Тверская государственная
сельскохозяйственная академия

